

# 怪事，红绿灯咋全变成了“黄闪”

## 原是一男子嫌等待时间长竟私调信号灯，致早高峰大堵车

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通讯员 王海 报道

本报6月28日讯 因为等信号灯时间过长，一名司机头脑一热就凭自己掌握的“技术”，对控制信号灯的机箱进行了调整，将两个路口的信号灯调成了黄闪。结果早高峰时段，这两个路口及周边道路就乱套了！交警部门紧急追查，最终将这名大胆司机查获。记者了解到，因为涉嫌破坏交通设施罪，这名司机被处以刑事拘留。

27日6时50分，早高峰到来之前，崂山交警大队巡逻中队民警来到劲松七路合肥路、劲松七路辽阳路路口上岗，发

现信号灯全部不工作，为黄灯闪烁，车辆行人争道抢行，形成大面积拥堵，与此同时，指挥中心接到群众报警，反映上述路段信号灯发生故障，劲松七路与合肥路路口还因为黄闪灯发生一起交通事故，加剧了拥堵的程度。

民警一边全力疏导交通，一边联系信号灯维修人员赶往现场进行处理。工作人员经过检查信号灯设备，发现信号灯工作正常，怀疑是人为操控过信号灯。崂山交警大队巡逻中队民警经调取现场监控发现，凌晨3时08分，一辆黑色大众轿车沿辽阳路向西向东行驶到劲松七路路口时右转弯，停在路口的东南侧，

从车上下下来一名身穿白色衬衣的中年男子，走到位于路口东南角人行道导流岛的信号灯机箱处，捣鼓了几下后，路口的信号灯直接变成了黄灯闪烁，然后男子驾车离开了现场。民警接着又调取了劲松七路与合肥路路口的监控录像，发现3时17分左右，一辆黑色轿车沿劲松七路由南向北行驶过来，将车辆停在路口的西南角，下来一名身穿白色衬衣的中年男子，来到信号灯机箱处又捣鼓了几下，路口的信号灯又变成了黄灯闪烁。

经民警辨认，两个路口破坏信号灯的为同一人！“经过民警调取周边卡口信息，民警确定了该车的车牌号码，通过车

牌号码，锁定了该车的驾驶员，民警立刻向中韩派出所报案，27日下午5时，驾驶员冯某被传唤到派出所接受处理。”崂山交警大队巡逻中队副中队长傅相宁告诉记者。

经过讯问，嫌疑人27日凌晨3时左右驾车经过上述路口时，感觉等待信号灯时间太长，他以前经过路口时看到民警在信号机箱前操纵过信号灯，头脑一热就停下车，打开机箱将信号灯调成了黄灯闪烁，继而造成了27日辽阳东路、劲松七路、合肥路等周边路段的大堵车！记者从崂山警方了解到，这名司机因为涉嫌破坏交通设施罪被处以刑事拘留。

# 商场试衣不料摔倒受伤

## 伤者入院检查，品牌商家和麦凯乐方面称愿坐下来协商



□文/图 半岛全媒体记者 尹彦鑫 刘玉凡 报道

本报6月28日讯 6月27日，市民郑女士和母亲姜女士一起在香港中路麦凯乐一楼购物时，姜女士在arena品牌的临时试衣间内摔倒，随后被救护车送往医院治疗。郑女士认为，临时试衣间设置较为简单，存在一定的安全隐患。目前品牌商家和麦凯乐方面表示，将与当事人协商此事。

“我母亲在临时试衣间内摔倒了。”28日上午，郑女士拨打本报96663热线说，事情发生在27日下午3时许，意外发生后，她的母亲姜女士背部和腰部受伤，不能动弹，事发时一名好心的顾客将姜女士抱到附近的长凳上。“当时，我就让工作人员拨打急救电话或者安排车辆将我母亲送往医院进行检查，而工作人员却告诉我要先跟领导请示，我就非常气愤，这事还需要请示吗？”郑女士说道。

郑女士介绍，她母亲试衣服的临时



伤者家属向记者展示事发的临时试衣间。

试衣间位于一个小木屋的西北侧，试衣间紧连着两节楼梯，当时她母亲试完衣服后，不小心扶了一下临时试衣间就摔倒了，并且还摔下了楼梯。“我母亲50多岁了，摔下来后临时试衣间也砸在了我母亲身上。”郑女士说道。

郑女士介绍，救护车将母亲送往东部市立医院约20分钟后，麦凯乐和arena专柜的相关负责人赶到医院的急诊室。麦凯乐和arena专柜的工作人员还没有垫付医疗费。“我患有癌症，刚做完手术，医生说我不能磕着碰着，没想到还是发生了这样的意外。”受伤的姜女士说道。

# 青岛海关查获 10.63克冰毒



民警展示查获的冰毒(青岛海关供图)。

□半岛全媒体记者 王媛 报道

本报6月28日讯 28日，记者从青岛海关获得消息，关区近期查获一起旅客携带毒品出境案，查获冰毒10.63克。

根据海关部门披露的案件细节，案发时，海关通过精准布控，查获1名欲乘坐国际航班走私毒品出境的犯罪嫌疑人。

经查验，在该犯罪嫌疑人衣物中查获藏匿的白色晶体状物品2包，现场毒品试剂快速检测、缉毒犬识别均呈现毒品反应。后经烟台市公安局鉴定，涉案物品为甲基苯丙胺(俗称“冰毒”)，共计10.63克。经审讯，该犯罪嫌疑人对走私毒品出境的犯罪行为供认不讳。目前，该案正在进一步侦办中。

# 男子为情所困欲轻生，被民警救下

□半岛全媒体记者 潘立超 通讯员 张引 报道

本报6月28日讯 6月26日上午8时许，燕儿岛边防派出所接110指挥中心指令称，在东海中路海景花园大酒店对面礁石附近一男子情绪激动准备跳海轻生。情况十分紧急，相关民警第一时间组织精干警力、携带救生装备到达事发海域进行救援。因现场风大浪急，正值海水涨潮，露出海面的礁石非常湿滑。

通过当时的救援视频看到，当时海水正在涨潮，并且风急浪大，边防民警争分夺秒，一边耐心地对该青年男子进行劝解，一边慢慢靠近该男子。当男民警靠近轻生男子时，轻生男子有抵触。边防女民警有亲和力，慢慢对其

进行开导，在边防民警努力劝解下，该男子最终放弃了轻生的念头。经了解，该男子因与女友产生矛盾，一时想不开，遂产生了轻生的念头。事后，燕儿岛边防派出所救援民警又靠前进行思想疏导工作，帮助其化解心理郁结，并积极联系其家属。该男子及家人临行前对边防民警的全力施救表示了衷心的感谢。

每到旅游旺季，市南警方都会接到多起外地游客被困礁石的求助。为此民警提醒游客，因不熟悉海水涨潮时间，不要在海上礁石上停留过久，以免被困。到海边观潮、游玩时要密切关注潮水水位变化，若发现涨潮，在确保安全前提下，不要犹豫立即上岸，如遇紧急情况要及时报警。

# 颈肩腰腿疼 冬病夏治正当时

——正骨世家青紫堂推出“夏季治骨、免费试贴”活动(仅限100名)

凡各类颈肩腰腿疼，在关节内有寒气、湿气沉滞，淤积。夏季阳气最盛，寒湿下藏，气血支行通畅，此时贴敷药效发挥十成。因此常有“夏治一次胜过冬治十次”的说法。

魏氏正骨青紫堂“开穴、拔毒、正骨”治疗法，可直接将体内沉滞、淤积的风、寒、湿毒全部逼出体外，可见皮肤出现青紫，青紫消失，说明痼毒拔出干净，关节疼痛、麻木、僵硬、肩背酸疼、伸屈不利、僵硬强直、活动不便等各种肩腰腿痛问题膏到痛除！

青紫堂创始人魏兴发年轻时对医道颇有研究，尤其喜研骨科，并多方拜师求教，大量搜集民间土单验方，依托“开穴、拔毒、正骨”6字治骨精髓，终于熬制出一套接骨

续筋的膏方，并开设“正骨世家青紫堂”医馆代代相传，为数以万计的百姓解除痛苦，做出了不可磨灭的贡献，很多知名人士都不远千里，登门求医。

特大喜讯：真金不怕烈火炼，好膏药不怕免费体验！为了让岛城广大风湿骨病患者亲身验证青紫堂膏药的神奇疗效，“夏季治骨、免费试贴”活动已正式启动，连日来，到店咨询的患者络绎不绝。如果你长期忍受关节僵硬酸痛，苦于没有找到有效的方法，请拨打电话提前进行预约，不花钱，先试用，对症有效在花钱，先试再治，眼见为实！

预约热线：0532-80978553  
津食药监械(准)字2014第2260006号 津医械广审(文)第2016070060号